

EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 2234, CUTTACK, THURSDAY, SEPTEMBER 21, 2023 / BHADRA 30, 1945

DEPARTMENT OF AGRICULTURE & FARMERS' EMPOWERMENT

CORRIGENDUM

The 14th September, 2023

No. 20504—DAFE-AFE-FE-0129/2022/Ag&F.E.,— The phrase "Deputed to work as Addl. Project Director, OIIPCRA under Water Resources Deptt. "written against Sl. No. 2 (Row-4 & Column-5) of the tabular presentation of this Deptt. Notification No.19817/Ag.&F.E. dated the 5th September, 2023 may be read as "Deployed to work as Addl. Project Director" OIIPCRA under Water Resources Deptt."instead of "Deputed to work as Addl. Project Director" OIIPCRA under Water Resources Deptt.".

A. PANDA

Additional Secretary to Government